
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

消防署の見学（3年生） 

 

 

 

◆秋を感じることが多くなりました。登校中に見つける物もいろいろです。この日は、虫が大好きな 4年生のお

友達がカマキリを見せてくれました。「これは、オス。カマキリのカマとカマの間の色で見分けるんだよ。」と、

カマキリの腕のところを見せてくれました。なるほど、やはり虫博士、いろいろ知っています。 

 1，2年生が、金曜日に朝の体操を行いました。きいちゃん体操を踊ってくれました。朝から、ノリノリです。

2週間ほど前に、園芸委員会のお友達が蒔いたコスモスの芽が、大きくなりました。来週の月曜日に、お家の 

方にも手伝っていただき、大池の畑に植えに行く予定です。 

 児童玄関の廊下に児童会に立候補したお友達の名前が貼られています。児童会役員選挙が、9月 28日（水）

に行われ、新しい児童会の皆さんが選ばれました。 

 

 

 

 

 

学校の様子・風景 9月 30日（金） 

◆9月 22日（金）に、3年生が消防署の見学に行きました。私たちが、毎日、安全に、安心して暮らせるよう

にいろいろな活動をしてくれています。消防車の装備を見せてもらい、実際にヘルメットや手袋を身につけまし

た。みんな、その重さにびっくりしていました。地震体験車に乗って、地震の時の身の守り方を体験しました。 

 

 

 

 

 



クラブ活動（５・6年生） 

 

 

 

家庭科の授業（５年生） 

 

 

 

 

 

◆9月 26日（月）に、クラブ活動がありました。地域のボランテイアの皆さんが、将棋クラブと昔遊びクラブ 

を教えに来て下さいました。昔遊びクラブでは、「めんんこ」「だるまおとし」「おはじき」をしました。少しのス

ペースで、楽しく遊べるように教室にある物を使って教えてくれました。やはり、経験豊富で、いろいろなこと

を知っているなと改めて感じました。 

 

 

 

 

◆9月 29日（木）に、ミシンボランテイアの皆さんが来て下さいました。5年生が、ミシンを使って自分のエ

プロンを作ります。この日までに何回も、何回もミシンの糸の通し方を練習しました。ボランテイアの先生や家

庭科を教えてくれている木村先生も、ミシンの使い方を上手に教えてくれます。 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ボランテイアの皆さんは、他のことを教えながら、お友達のミシンの操作もよく見てくれています。「そうそ

う、ゆっくり進んだら良いよ。上手やな。」とか、「まち針は、斜めにさすとミシンで縫う時にずれてしまうよ。

こんな風に、真っ直ぐに止めてね。」と、ミシンを使ってただ縫うだけでなく、上手に縫うコツを教えてくれてい

ました。すごいなと改めて感じました。 

 

 

 

 

◆この実習の授業で、お友達同士が学び合っている姿を見ることができました。お互いに教え合い、そこから学

んでいます。お友達のミシンを扱う手つきも徐々に慣れてきました。 

他のところを重ねて縫ってしまいました。しかし、黙々と糸をほどき、縫い直します。どの子の縫い目も、こ

んなにきれいに縫えていました。 

 

 

 

 

◆10 月 6 日（木）に、ま

た来ていただく予定です。   

来週には、エプロンが完成

するのでしょうか?楽しみ

ですね。 

 

 

 

 

 



キッズ・サポートスクール（２．５年生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆9月 30日（金）に、和歌山県警察本部生活安全部少年課のキッズサポーターと岩出市青少年センターの皆さ

んが、来て下さいました。2年生と 5年生対象にきまりを守ることや正しく判断し行動すること等についての授

業をして頂きました。 

 

 

 

 

 

◆9月 30日（金）の給食の時間に岩出市給食センターの井上先生が、『元気の源は食事から』（秋バージョン）

を放送して下さいました。 

 

 

 

食欲の秋です。しかし、好きな物ばかり食べる「不規則な食生

活」にならないように、食事の基本のお話をします。 

①朝、昼、夜、一日 3回しっかり食べること。特に、朝ご飯は一日

のスタートを切る大切な食事です。 

②ご飯だけ食べるのではなく、肉、魚、大豆製品、野菜などを使っ

た「おかず」もしっかり食べましょう。 

③体の調子を整える野菜を、一日に両手いっぱいにのる量を食べま

しょう。 

④おやつは、時間と量を決めて食べるようにしましょう。 

 きちんと食べて、元気に、楽しく過ごしましょう。 

 

◆教育実習生の井上先生と赤坂先生の実習が、9月 28日（水）で終わりました。9月 1日（水）から、1ヶ月

間の教育実習でしたが、二人の先生にとっては、短かったのかな、長かったのかな？各担当学年の先生方にいろ

いろ教えていただいき、毎日頑張ってくれました。二人とも積極的に、自分から子供たちに関わってくれました。

これからも、頑張っていろいろなことを学んで下さいね。 

 



教室で見つけた秋祭 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆4年生の教室に入ってみると、秋祭の道具がロッカーの上に置かれていました。子供

たちに、「これで、何をするの？」と、聞くと、「休み時間に秋祭をしていました。でも、

先生、今日で終わりです。祭の最後は、○○君の花火です。」と、教えてくれました。

残念なことに私は、どんな花火が教室の中で行われたのか、見ることはできませんでし

た。 

学級会で、こんな素敵なことを考えみんなで協力して道具を作り、秋祭を開く計画を

立てるお友達は、素晴らしいなと思いました。自分たちで楽しく過ごせるように、これ

からもどんどん考えて下さいね。 

 

 

 

 

 


